
Детское удерживающее устройство, 
модель AY370 MIRO
Изготовитель: «JIANGSU BEST BABY CAR SEAT MFG. CO., LTD.»
No.18, Yangzijiang Road, Zhenjiang New District, Zhenjiang City, Jiangsu Province, China, Китай.
Импортер: ООО «РАНТ трейд» 
129626, г. Москва, ул. 2-я Мытищинская, д. 2, стр. 1., этаж 5, помещение 1, комната 2 
Телефон: +7 (499) 653-88-33
Дистрибьютор в РФ: ООО «РАНТ трейд» 
129626, г. Москва, ул. 2-я Мытищинская, д. 2, стр. 1., этаж 5, помещение 1, комната 2 
Телефон: +7 (499) 653-88-33 
Гарантийный срок: 6 мес. 
Дата изготовления: 04-2025
Состав: метал, пластик, ткань полиэстер. 
Предназначено для детей ростом от 40 до 87 см.

Модель:  AY370

ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ДАННОЕ РУКОВОДСТВО И СОХРАНИТЕ ЕГО НА БУДУЮЩЕЕ.
Все фото изображение в инструкции служат исключительно для примера. Производитель оставляет за собой право вносить 
изменения без предварительного согласования.

40-87см
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КОМПЛЕКТАЦИЯ
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Ручка
Капюшон 
Подголовник 
Плечевые накладки
Плечевой ремень
Матрасик
Пряжка 
Кнопка регулировки ручки 
Направляющая ремня безопасности
Регулировка ремней безопасности
Кнопка для регулировки ремня
безопасности 
Направляющая ремня безопасности
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02ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О БЕЗОПАСНОСТИ

ВАЖНО

03  04

Усовершенствованная детская удерживающая система УДУС (40–87 см) 
Это универсальная усовершенствованная детская удерживающая система с ремнями 
безопасности.  Одобрена согласно Правилу ООН № 129 для использования в 
«универсальных сиденьях», как указано производителей транспортных средств в 
руководстве по эксплуатации автомобиля
В случае сомнений проконсультируйтесь с производителем или с продавцом.

Не используйте кресло в местах, где установлена активная 
фронтальная подушка безопасности.



Это изделие предназначено для детей ростом от 40 до 87 сантиметров, весом примерно от 0 до 13 
килограммов и возрастом от 0 до 15 месяцев. Чтобы закрепить детское удерживающее устройство, 
используйте штатный ремень безопасности.
Не рекомендуется использовать это детское кресло дома. Оно не предназначено для домашнего применения 
и должно использоваться только в транспортном средстве.
Важно помнить, что использование детского кресла против хода движения на сиденьях с активной 
фронтальной подушкой безопасности может привести к серьезным травмам или даже к летальному исходу.
Обязательно располагайте и устанавливайте детское автокресло так, чтобы исключить риск его зажатия 
подвижным сиденьем или дверью автомобиля.
Все ремни, удерживающие автокресло в  автомобиле, должны быть натянуты должным образом.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
* Чтобы обеспечить безопасность вашего ребёнка, пожалуйста, внимательно прочитайте соответствующие инструкции. 
Это поможет вам избежать возможных опасностей

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ О БЕЗОПАСНОСТИ

Все ремни безопасности, предназначенные для детей, должны быть правильно отрегулированы под размер 
ребенка. Убедитесь, что ремни не перекручены.
Поясной ремень должен быть низко опущен, чтобы надежно фиксировать таз ребенка, и достаточно натянут. 
Если устройство пострадало в аварии, его необходимо заменить.
Опасно вносить какие-либо изменения или дополнения в устройство. Также опасно не следовать 
рекомендациям по установке, предоставленным производителем.
Кресло следует хранить вдали от солнечных лучей.
Не оставляйте ребенка в автокресле без присмотра.
Багаж и другие предметы, которые могут стать причиной травм в случае столкновения, должны быть надежно 
зафиксированы.
УДУС (Усовершенствованная детская удерживающая система) не следует использовать без чехла.
Чехол автокресла не может быть заменен на другой, кроме рекомендованного производителем,
так как он является неотъемлемой частью удерживающего устройства.
Никогда не используйте бывшие в употреблении автокресла, так как вы не можете быть уверены
в их состоянии.

ВАЖНО
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МЕСТО ДЛЯ УСТАНОВКИ В АВТОМОБИЛЕ 

03 ЭКСПЛУАТАЦИЯ

Подходит только для транспортных средств, 
которые соответствуют определённым 
требованиям и оснащены 3-точечным ремнём 
безопасности, одобренным согласно Правилу 
ООН № 16.

Не рекомендуется использовать на сиденьях
с активной фронтальной подушкой безопасности.

Используйте только на  сиденьях, оснащенных 
штатным 3-точечным ремнем безопасности.
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3.4 Использование пряжки безопасности

too low too high slightly higher
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5 5
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2 3

Потяните регулятор подголовника, 
расположенный за сиденьем, чтобы 
настроить высоту подголовника в 
соответствии с ростом вашего ребёнка.

Важно регулярно проверять, чтобы 
плечевые ремни были установлены на 
правильной высоте, подходящей для вашего 
ребёнка. Ремни должны быть проходить 
через прорези в чехле и корпусе сиденья, 
которые располагаются ближе всего к 
верхней части плеч. 5

3.3. Регулировка плечевого ремня

3,2 Регулировка подголовника

Соедините оба язычка пряжки.

Вместе зафиксируйте их в пряжке ремня. Если вы услышите щелчок, это значит, что 
пряжка застегнута. Потяните части пряжки и убедитесь, что пряжка надежно 
зафиксирована.

Чтобы расстегнуть ремень безопасности, нажмите на красную кнопку, и части пряжки 
освободятся.

пряжка (схема)
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3.6 Регулировка ручки3.5 Регулировка ремня безопасности

1.Чтобы ослабить плечевые ремни, нажмите 
на регулятор, расположенный в передней 
части сиденья. Удерживая оба плечевых 
ремня, другой рукой нажмите на регулятор и 
потяните ремни на себя. Это позволит 
ослабить плечевые ремни.

Чтобы натянуть плечевые ремни, подтяните 
плечевой ремень вверх, чтобы устранить 
провисание поясных частей. Затем натяните 
плечевые ремни при помощи ремня 
регулировки (10).

позиция 1 позиция 2 позиция 3 позиция 4

4 положения ручки

Нажмите и удерживайте 
кнопку ручки (8) с обеих 
сторон автолюльки, 
поверните ручку вперед 
или назад до «щелчка», 
отпустите кнопки ручки.

11  12



04УСТАНОВКА
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3.7 Снятие и установка капюшона

снятие капюшона

установка капюшона

Сложите капюшон, 
затем возьмитесь за 
фиксаторы капюшона с 
обеих сторон и 
потяните их вверх

Вставьте фиксаторы в 
пазы с обеих сторон 
автолюльки до 
характерного щелчка.
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 МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

ШАГ 2

ШАГ 1

2
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1

A
B

C

D
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10

Нижняя часть автолюльки, обозначенная 
буквой B, должна плотно прилегать к подушке 
сиденья автомобиля. Это необходимо для 
поддержания равновесия между плоскостями A 
и C. В свою очередь, точка D .должна 
находиться в тесном контакте со спинкой 
сиденья

Обратите внимание: если рост вашего ребёнка 
превышает 75 сантиметров, необходимо убрать 
подголовник и матрасик

Способы установки: трехточечный ремень безопасности  

Шаг 1: Поместите ребёнка в автолюльку.
Шаг 2: Застегните пряжку (7).
Шаг 3: Затяните регулятор ремня 
безопасности (10). Затем установите 
автолюльку на сиденье автомобиля, 
ориентируясь на заднюю часть машины.

* Убедитесь, что автолюлька надёжно прилегает к спинке сиденья вашего автомобиля. Более подробную 
информацию вы найдёте в разделе «Меры предосторожности перед установкой».

плечевой ремень

поясной ремень

Расстегните трёхточечные ремни 
безопасности,  затем пропустите 
поясной ремень через боковой 
направляющий крючок корпуса  (9) с 
левой и правой стороны автолюльки.



* Перед использованием убедитесь, что пряжка трехточечного ремня 
безопасности не мешает основной точке контакта, которая принимает на себя 
нагрузку в детской удерживающей системе. Если у вас возникли сомнения, 
обратитесь к производителю детской удерживающей системы 

12 05ОБСЛУЖИВАНИЕ И ЧИСТКА
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Потяните плечевой ремень и вставьте его в направляющую канавку ремня безопасности на корпусе (12), 
который находится на задней части автолюльки. Затем отрегулируйте трехточечный ремень 
безопасности, чтобы он был натянут.
Потяните за ручку вперед до тех пор, пока не услышите щелчок.
Важно, чтобы ремень безопасности не был перекручен, так как это может вызвать дискомфорт у 
ребенка. 
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При ежедневном использовании детской автолюльки не забывайте периодически ее проверять. 
Если произошла авария, замените детское автокресло.
Храните детское автокресло в сухом и хорошо проветриваемом месте, чтобы избежать появления сырости и плесени.
Если на детском сиденье скопилась пыль, очистите  пластиковые детали влажной губкой. Оставьте их сушиться в 
помещении.
Если на пряжку ремня безопасности случайно попали еда или напиток, отсоедините ремень от детского сиденья
и аккуратно промойте его теплой водой. Оставьте его сушиться в помещении.

Никогда не применяйте растворители, химические моющие средства или смазочные материалы для очистки 
любой части детского автокресла.

ручная стирка
не выше 300С

не отбеливать химчистка 
разрешена, кроме 
трихлорэтилена)

не сушить в 
стриральной 

машине

не гладить

5.1 ЕЖЕДНЕВНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

5.3 СНЯТИЕ ТКАНЕВОГО ЧЕХЛА

5.2 ЧИСТКА 

Снимите капюшон；

Расстегните пряжку
(7) и снимите  матрасик. 

Снимите левый и правый 
наплечники (4) из лямок (5) и 
снимите паховую накладку.

Снимите тканевый чехол 
подголовника (3) 

Аккуратно снимите 
тканевый чехол по 
всему периметру 
автолюльки.
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5.1 ЕЖЕДНЕВНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

5.2 ЧИСТКА 




